

Абитуриенты из 17 стран подключились ко Дню открытых дверей онлайн Polytech Open 2023

Участники из 17 стран зарегистрировались для участия в Дне открытых дверей онлайн Polytech Open 2023, посвященном началу приемной кампании. Мероприятие провели сотрудники [Admission office для иностранных абитуриентов](#), вместе с ними к трансляции присоединились представители институтов и высших школ, а также иностранные студенты Политеха — участники тьюторской службы TutorForces и международного студенческого клуба PolyUnion.



С приветственным словом к собравшимся обратился проректор по международной деятельности СПбПУ профессор Дмитрий Арсеньев. «Мы всегда рады видеть иностранных студентов на наших программах. Сегодня Политех — один из самых международных вузов России, где учатся более 5 тысяч иностранных студентов из 107 стран мира, — отметил Дмитрий Германович. — Среди наших выпускников есть талантливые инженеры, экономисты, руководители крупных компаний и даже главы правительств. Мы часто говорим, что Политехнический университет — это наша семья. А еще Политех — это дом для студентов со всего мира, и каждый может найти здесь помочь и поддержку».

Модераторами Дня открытых дверей для иностранных абитуриентов выступили ведущие специалисты Admission office Анастасия Сидорова и Альбина Бакурина. Параллельно с трансляцией для участников работал чат, где они могли задать дополнительные вопросы о поступлении, вступительных испытаниях или конкретной программе. Будущие студенты Политеха узнали о направлениях подготовки СПбПУ и программах бакалавриата, магистратуры и аспирантуры, а также программах довузовской подготовки. Специалисты Admission office рассказали о возможностях поступления в вуз на бюджетной и контрактной основе, дали пошаговую инструкцию по подаче документов в вуз, познакомили иностранных абитуриентов с позициями Политехнического университета в рейтингах, особенностями кампуса и возможностями спортивной и творческой реализации студентов. Отдельно о возможностях поступления по квоте Правительства РФ рассказала заместитель начальника Управления международного образования Анна Колотаева. Напомним, что в этом году сроки подачи заявок на обучение по квоте продлены до 20 марта, поэтому все желающие еще могут зарегистрироваться на портале информационной системы education-in-russia.com.



Также к трансляции подключились координаторы некоторых международных образовательных программ. Доцент Высшей школы производственного менеджмента ИПМЭиТ Никита Лукашевич, ведущий специалист Высшей школы киберфизических систем и управления ИКНТ Елена Селиванова и доцент Высшей школы биомедицинских систем

и технологий ИБСиБ Анастасия Большаяко娃 рассказали о конкретных направлениях подготовки и особенностях обучения. В рамках одной из презентаций иностранные абитуриенты побывали на виртуальной экскурсии по лаборатории Института биомедицинских систем и биотехнологий, которую провела доцент Анастасия Большаяко娃.



Своими впечатлениями об обучении в СПбПУ поделились и сами иностранные студенты. Активисты тьюторской службы TutorForces и международного студенческого клуба PolyUnion из Турции, Индонезии, Колумбии и Египта рассказали, почему в свое время выбрали Политех, своей учебной и внеучебной деятельности, мероприятиях, которые проходят в вузе и которые устраивают они сами, а также о возможностях, который дает Политехнический университет своим студентам.



Приемная кампания по набору иностранных студентов стартовала, а это значит, что будущие политехники уже могут заполнять заявки [в личном кабинете абитуриента](#). Тем, кто не успел подключиться ко Дню открытых дверей онлайн, доступна [запись трансляции](#). А уже в ближайшее время будут объявлены даты новых вебинаров о процессе поступления, где вместе со специалистами Admission office примут участие представители институтов и высших школ СПбПУ.

Материал подготовлен международными службами СПбПУ

Дата публикации: 2023.02.22

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)